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Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για την ανάθεση της 
προμήθειας  προπληρωμένων ταχυδρομικών φακέλων, για το έτος 2017, για τις υπηρεσίες της Π.Ε 
Δράμας (κάτωθι πίνακας). Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη 
δική σας οικονομική προσφορά στα προς ζήτηση είδη, στην Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού της 
Π.Ε. Δράμας, Τμήμα Προμηθειών γραφείο 325, έως και τις 05-02-2018, τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες (πρωτοκολλημένη  από το γραφείο 305). 

Η Οικονομική Προσφορά συνολικής αξίας 10.000,00€ θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με 
κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες 
απαιτήσεις της υπηρεσίας και με την προϋπόθεση ότι θα προηγηθούν όλες οι απαραίτητες 
διαδικασίες σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη. 

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια των εξής ειδών: 
  

Α/Α Φάκελοι Ποσότητα 
1 Μικροί Φάκελοι (11,4Χ22,9 cm) 7.000 
2 Μεσαίοι Φάκελοι (16,2Χ22,9 cm) 500 
3 Α4 Φάκελοι (23,0Χ32,0 cm) 1.300 
4 Συστημένοι φάκελοι 50 

 
Ο προμηθευτής υποχρεούται να χορηγεί τα παραγγελμένα είδη ύστερα από τηλεφωνική ή 

έγγραφη εντολή μέσα σε 20 ημέρες από την παραγγελία, χωρίς να έχει το δικαίωμα να αρνηθεί τη 
χορήγηση κάποιου είδους για οποιονδήποτε λόγο. Σε περίπτωση αρνήσεως ή δυστροπίας θα 
κηρύσσεται έκπτωτος υποχρεούμενος να καλύπτει τη διαφορά των διαφόρων προμηθειών μέχρι τη 
λήξη της συμβάσεως. Η παράδοση των ανωτέρω ειδών θα γίνεται σε ώρες που καθορίζονται κάθε 
φορά  με ευθύνη και μεταφορικά μέσα του προμηθευτή μέχρι τις αποθήκες. 

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την 
υπογραφή σας. Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και 
οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε 
κλειστό φάκελο. 

Στον φάκελο θα πρέπει να εσωκλείεται πέραν της οικονομικής προσφοράς, (βάσει νόμου) α) 
Φορολογική Ενημερότητα, β) Ασφαλιστική  Ενημερότητα, γ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου. 

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως 



επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα με το Τμήμα Προμηθειών στο τηλ.: 
2521351324-326.  

 
 
              Μ.Ε.Π 

Ο Περιφερειακός Σύμβουλος Π.Ε Δράμας 
 
 

Χρήστος Λιθηρόπουλος  
 


